
 

صفحه    از  1  صفحه بارم  ردیف 

 
 
 

0.75 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت

𝐴الف( اگر  ⊂ 𝐵  وU  مجموعه مرجع باشد، آنگاه𝐵′ ⊂ 𝐴′  . 

 ای خاص از جامعه است. ب( آماره یک مشخصه عددی است که توصیف کننده جنبه

 اند. دو پیشامد مستقل باشند، متمم آنها نیز مستقل Bو  Aپ( اگر 

 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

چند  A شود. مجموعهواحد اضافه می 48های آن اضافه شود به تعداد زیرمجموعه Aعضو به مجموعه  2الف( اگر 

 عضوی است؟ 

1 )3 2 )4 3 )5 4 )6 

کنیم و عدد بدست آمده را با هم جمع کنیم حاصل برابر صفر  5ها را منهای ب( ده داده داریم اگر همه آن

 شود. میانگین ده داده کدام است؟ می

1 )3 2 )10 3 )6 4 )5 

 ترین ابزار گرفتن اطلاعات کدام است؟ پ( مرسوم

 ( دادگان4 ( مصاحبه3 ( پرسشنامه2 ( مشاهده1
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 نام و نام خانوادگی:

  یازدهم ریاضیکلاس: 

آمارواحتمالنام  درس:  

خانم جیلانپورنام دبیر:  

  

: تاریخ امتحان  

  دقیقه 90مدت امتحان:

 تعداد صفحات:

 

14منطقه  وزارت آموزش و پرورش جمهوری اسلامی ایران  

 

1400-1401سال تحصیلی  دوم ترم پایانامتحانات   
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید. 

 ایپ( برآورد نقطه ب( واحد آماری الف( آماره

 های زیر را مشخص کنید. ارزش گزاره

10)الف(  > 2)⋁(𝑥2 + 4 = 0) 

 مربع کامل باشد.   7اگر و تنها اگر  عدد اول نیست 7ب( 

 ها ثابت کنید. به کمک قوانین چبر مجموعه

(𝐶⋂𝐴)⋃(𝐴′⋂𝐶) = 𝐶 

 

است. احتمال  7/0و احتمال اینکه محمد تیرش به هدف بخورد  6/0احتمال این که علی تیرش به هدف بخورد 

 کدام به هدف نخورد چقدر است؟این که تیر هیچ

 

دو برابر  bدارای احتمال مساوی هستند و شانس برد  cو  aها دهند. اسببا هم مسابقه می cو  bو  aسه اسب 

 مسابقه را ببرد را بدست آورید. bیا  aاست. احتمال آن که اسب  aشانس برد 

 

3

5
و مابقی  025/0اند اند. اگر احتمال انتقال بیماری به افرادی که واکسن نزدهکارگران یک کارخانه واکسن زده 

 باشد و فرد بیماری کارگران را ملاقات کند:  2/0افراد 

 الف( احتمال این که کارگری بیمار شوند چقدر است؟ 

 ه است؟ ب( اگر یک کارگر بیمار شود با چه احتمالی واکسن نزده بود
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آموزان یک مدرسه است زاویه مرکزی مربوط نفر از دانش 48های ای که نشان دهنده معدلدر یک نمودار دایره

 ها چقدر بوده است؟است. تعداد آن ∘45برابر  15آموزان با معدل به دانش

 

 کنیم. میانگین دادهمیها را سه برابر واحد کم و سپس آن 12ابتدا از هر داده . است 75میانگین چند داده برابر 

 شود؟نهایی چقدر می

 

را از بین  50و  15و  10های ناجور است. اگر داده 8و  30داده آماری میانگین و انحراف معیار به ترتیب  25در 

 مانده را بدست آورید.های باقیآنها حذف کنیم واریانس داده

 

 67,70,72,74,75,76,77,79,79است:   100دانش آموز از  9رو نمرات ها را روبهداده

 الف( میانگین و انحراف معیار را پیدا کنید. 

 درصد برای میانگین نمرات جامعه را بدست آورید.  95باشد، بازه اطمینان  6ب( اگر انحراف معیار 

 

درصد برای میانگین جامعه به  95نفره از دانش آموزان دبیرستانی فاصله اطمینان بیش از  400در یک نمونه 

(𝑐𝑚)169.6صورت   ≤ μ ≤ 170.4(cm)   نفره و انحراف معیار جامعه را حساب  400میانگین این نمونه

 کنید.
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